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趣旨 結婚や出産、子育てに関する実態を明らかにし、総合戦略の施策検討に役立てる。 

対象者 18歳～49歳の市民合計 2,000 人(18～29歳：800通、30代：800通、40代：400通) 

実施期間 平成 27年 7月 6日～7月 17日（〆切日） 

配布数・回収率 配布 1,976 通（宛先不明 24通）、回収数 478 通（24.2％） 

 

設問一覧 

問１ あなた自身のことについてお答えください。 P2 

問２ あなたは「結婚」していますか。 P3 

問３ 「結婚」についてのあなたのお気持ちをお聞かせください。 P4 

問４ 
何歳くらいで結婚したいですか。また、あなたは子どもを何人欲しいと思います

か。 
P5 

問５ 「結婚したいができない」「結婚したくない」理由は何ですか。 P6 

問６ 今のパートナーとはどこで知り合いましたか。 P7 

問７ 現在、あなたには何人のお子さまがいらっしゃいますか。 P7 

問８ 理想とするお子さまの数は何人ですか。 P7 

問９ 
理想とするお子さまの人数より、現在の人数が少ない場合、妨げになっている理

由はありますか。 
P8 

問 10 
理想としていた初産年齢、実際の初産年齢をお聞かせください。（お子さまがいる

女性への質問） 
P9 

問 11 
理想の初産年齢と実際の初産年齢が異なる場合、その理由があればお書きくだ

さい。 
P9 

問 12 
結婚しやすい、結婚したいと思える環境をつくるには、どのような支援が効果的だ

と思いますか。 
P11 

問 13 出産しやすい環境づくりについて、どのような支援があれば良いと思いますか。 P13 

問 14 子育てしやすい環境づくりについて、どのような支援があれば良いと思いますか。 P13 

問 15 あなたは、ずっと美祢市に住みたいと思いますか。 P14 
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問１ あなた自身のことについてお答えください。 

性別（単数回答） 年齢（単数回答） 

男性

165

34.5%

女性

309

64.6%

不明

4

0.8%

n=478

 

18・19歳

28

5.9%

20代

138

28.9%

30代

190

39.7%

40代

113

23.6%

50代

3

0.6%

不明

6

1.3%

n=478

 

居住形態（単数回答） 

持ち家（一戸建て）

319

66.7%

借家（一戸建て）

22

4.6%

民間賃貸住宅（アパー

ト、賃貸マンション）

54

11.3%

公的賃貸住宅（県営住

宅、市営住宅等）

33

6.9%

会社の寮や社宅

20

4.2%

その他

19

4.0%

不明

11

2.3%

n=478

 

就業状況（単数回答） 

正社員、正規の職員

232

48.5%

無職、専業主婦

71

14.9%

学生

46

9.6%

自営業主、家族従業者

32

6.7%

派遣・嘱託・契約社員

19

4.0%

パート・アルバイト

76

15.9%

不明

2

0.4%

n=478
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職種（単数回答） 

11

10

21

53

2

1

7

20

20

0

9

20

14

68

10

15

41

85

25

46

(2.3%)

(2.1%)

(4.4%)

(11.1%)

(0.4%)

(0.2%)

(1.5%)

(4.2%)

(4.2%)

(0.0%)

(1.9%)

(4.2%)

(2.9%)

(14.2%)

(2.1%)

(3.1%)

(8.6%)

(17.8%)

(5.2%)

(9.6%)

0 20 40 60 80 100 120

農林水産業

鉱業・採石業・砂利採取業

建設業

製造業

電気・ガス･熱供給・水道業

情報通信業（IT関連）

運輸業、郵便業

卸売業、小売業

金融業、保険業

不動産業、物品賃貸業（レンタカーなど）

学術研究、専門・技術サービス

宿泊業、飲食サービス業

教育、学習支援業 （幼稚園など）

医療、福祉（保育園など）

複合サービス業（農業協同組合など）

生活関連サービス業（理容、美容など）、娯楽業

公務員

無職、専業主婦、学生

その他

不明 【n=478】

 

 
 

問２ あなたは「結婚」していますか。（単数回答） 

 「既婚または近々結婚の予定がある（51.3％）」

が過半数を占めており、「未婚」が 41.6％とな

っている。 

既婚または近々結婚の

予定がある

245

51.3%
未婚

199

41.6%

以前、結婚していた

21

4.4%

不明

13

2.7%

n=478

 

 

問６へ 

問３へ 

問３へ 
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問２で「未婚」と回答した方 

問３ 「結婚」についてのあなたのお気持ちをお聞かせください。（単数回答） 

 「早めに結婚したい（19.1％）」、「時期には

とらわれていないがいずれ結婚したい

（47.3％）」と 66.4％が結婚を考えている。 

 一方、「結婚したくない」が 15.5％、「国交

はしたいができない」が 10.9％となってい

る。 

 どの年代でも、傾向は概ね同様であるが、40

代は「結婚したくない」が他の年代より強い。 

 男女ともに第 1 位は、「時期にはとらわれて

いないがいずれ結婚したい」となっている

が、第２位は、男性では「結婚したいができ

ない」、女性では「早めに結婚したい」とな

っている。 

早めに結婚したい

42

19.1%

時期にはとらわれてい

ないがいずれ結婚した

い

104

47.3%

結婚はしたいができな

い

24

10.9%

結婚したくない

34

15.5%

不明

16

7.3%

n=220

 

合計 早めに結婚し
たい

時期にはとら
われていない
がいずれ結婚

したい

結婚はしたい
ができない

結婚したくな
い

不明

220 42 104 24 34 16

100.0 % 19.1 % 47.3 % 10.9 % 15.5 % 7.3 %

27 5 16 1 4 1

100.0 % 18.5 % 59.3 % 3.7 % 14.8 % 3.7 %

110 23 56 9 12 10

100.0 % 20.9 % 50.9 % 8.2 % 10.9 % 9.1 %

54 11 21 9 9 4

100.0 % 20.4 % 38.9 % 16.7 % 16.7 % 7.4 %

25 3 9 3 9 1

100.0 % 12.0 % 36.0 % 12.0 % 36.0 % 4.0 %

0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

4 0 2 2 0 0

100.0 % 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %

1位 2位 3位

全体

不明

50代

40代

30代

20代

18・19歳

 

合計 早めに結婚し
たい

時期にはとら
われていない
がいずれ結婚

したい

結婚はしたい
ができない

結婚したくな
い

不明

220 42 104 24 34 16

100.0 % 19.1 % 47.3 % 10.9 % 15.5 % 7.3 %

98 14 53 17 10 4

100.0 % 14.3 % 54.1 % 17.3 % 10.2 % 4.1 %

120 28 50 6 24 12

100.0 % 23.3 % 41.7 % 5.0 % 20.0 % 10.0 %

2 0 1 1 0 0

100.0 % 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %

1位 2位 3位

不明

女性

男性

全体

 

問４へ 

問４へ 

問５へ 

問５へ 
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問３で「結婚したい」と回答した方 

問４ 何歳くらいで結婚したいですか。また、あなたは子どもを何人欲しいと思いますか。 

■希望する結婚年齢（自由記入） 

 最も多い年齢は「30 歳」、次いで「25 歳」であり、平均 31.3 歳となっている。 

1

3

3

21

10

5

10

5

33

5

4

10

1

1

2

12

1

1

5

2

3

8

(0.7 %)

(2.1 %)

(2.1 %)

(14.4 %)

(6.8 %)

(3.4 %)

(6.8 %)

(3.4 %)

(22.6 %)

(3.4 %)

(2.7 %)

(6.8 %)

(0.7 %)

(0.7 %)

(1.4 %)

(8.2 %)

(0.7 %)

(0.7 %)

(3.4 %)

(1.4 %)

(2.1 %)

(5.5 %)

0 5 10 15 20 25 30 35

22歳

23歳

24歳

25歳

26歳

27歳

28歳

29歳

30歳

32歳

33歳

35歳

36歳

37歳

38歳

40歳

41歳

43歳

45歳

46歳

50歳以上

N
【n=146】

平均：31.3歳

 

 

■希望する子どもの人数（自由記入） 

 希望する子どもの数は「２人（58.9％）」が過半

数となっている。 

 次いで「３人（21.9％）」となっている。 

 １人

13

8.9%

２人

86

58.9%

３人

32

21.9%

４人

1

0.7%

５人以上

1

0.7%

いなくてもいい

11

7.5%

無回答

2

1.4%

n=146
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問３で「結婚したいができない」「結婚したくない」と回答した方 

問５ 「結婚したいができない」「結婚したくない」理由は何ですか。（複数回答） 

 結婚できない（しない）理由として、「異性にめぐり会う機会（場）がない（29.3％）」「必要性を感

じない（29.3％）」が多い。 

 なお、「結婚したいができない」と回答した方は、理由として「異性にめぐり会う機会（場）がない」

が最も多く、「結婚したくない」と回答した方は、「必要性を感じない」が最も多くなっている。 

17

17

15

13

12

11

9

6

4

4

4

3

2

1

4

2

(29.3 %)

(29.3 %)

(25.9 %)

(22.4 %)

(20.7 %)

(19.0 %)

(15.5 %)

(10.3 %)

(6.9 %)

(6.9 %)

(6.9 %)

(5.2 %)

(3.4 %)

(1.7 %)

(6.9 %)

(3.4 %)

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

異性にめぐり会う機会（場）がない

必要性を感じない

金銭的な余裕がない

結婚生活に希望を見出せない

理想の相手にまだめぐり会わない

今の生活を変えたくない

安定した仕事についていない

仕事（学業）に専念したい

仕事が忙しく、時間（休み）がとれない

趣味など、打ち込みたいことがある

親の介護などにより、結婚する環境でない

異性とうまくつきあえない

自分や相手がまだ若すぎる

家族や周囲の同意が得られない

その他

不明 【n=58】

 

 

 

 

 

 

1位 2位 2位 1位 2位 3位
合計 異性にめぐり会

う機会（場）がな
い

理想の相手にま
だめぐり会わな

い

金銭的な余裕
がない

合計 必要性を感じな
い

結婚生活に希
望を見出せない

今の生活を変え
たくない

24 13 10 10 34 16 10 9
100.0% 54.2% 41.7% 41.7% 100.0% 47.1% 29.4% 26.5%

結婚はしたいが
できない

結婚したくない
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問２で「既婚または近々結婚の予定がある」と回答した方 

問６ 今のパートナーとはどこで知り合いましたか。（単数回答） 

 「職場や仕事で（30.2％）」「友人や

兄弟姉妹を通じて（26.5％）」「学校

で（13.5％）」が多くなっている。 

職場や仕事で

74

30.2%

友人や兄弟姉妹を通じ

て

65

26.5%

学校で

33

13.5%

見合い結婚

15

6.1%

サークル・クラブ・習

い事で

13

5.3%

旅先や街なかで

9

3.7%

インターネットを通じ

て

8

3.3%

幼なじみ・隣人

6

2.4%

アルバイト先で

5

2.0%

結婚相談所などの結婚

情報サービス

3

1.2% その他

10

4.1%

無回答

4

1.6%

n=245

 

 

問７ 現在、あなたには何人のお子さまがい

らっしゃいますか。（単数回答） 

問８ 理想とするお子さまの数は何人ですか。

（単数回答） 

 「２人（38.4％）」が最も多く、次いで、「３人

（22.4％）」「１人（38.4％）」となっている。 

１人

48

19.6%

２人

94

38.4%

３人

55

22.4%

４人

10

4.1%

５人以上

2

0.8%

いない

33

13.5%

無回答

3

1.2%

n=245

 

 理想とする人数は、「３人（43.7％）」が最も多

く、次いで「２人（40.8％）」となっている。 

１人

7

2.9%

２人

100

40.8%

３人

107

43.7%

４人

15

6.1%

５人以上

6

2.4%

いなくてもいい

4

1.6% 無回答

6

2.4%

n=245
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問９ 理想とするお子さまの人数より、現在の人数が少ない場合、妨げになっている理由は

ありますか。（複数回答） 

 妨げになっている理由として、「子育てや教育にお金がかかりすぎるから（19.6％）」が最も多く、次

いで、「年齢的に妊娠・出産が難しいから（14.7％）」「育児の心理的、肉体的な負担が大きいから

（14.3％）」となっている。 

 一方で、「とくに妨げはなく、今後、子どもをもうけるつもりである」は（13.1％）である。 

48

36

35

32

16

13

12

11

11

11

9

8

7

6

6

7

(19.6 %)

(14.7 %)

(14.3 %)

(13.1 %)

(6.5 %)

(5.3 %)

(4.9 %)

(4.5 %)

(4.5 %)

(4.5 %)

(3.7 %)

(3.3 %)

(2.9 %)

(2.4 %)

(2.4 %)

(2.9 %)

0 20 40 60 80 100

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

年齢的に妊娠・出産が難しいから

育児の心理的、肉体的な負担が大きいから

とくに妨げはなく、今後、子どもをもうけるつもりである

家事・育児の協力が得られないから

自分（配偶者）の仕事に影響がでるから

子どもをのびのび育てる社会環境でないから

健康上の理由から

収入が不安定だから

理由はわからないが、できないから

家が狭いから

今いる子どもに手を掛けたいから

保育所などの預け先がないから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

正規の職員でない（派遣・嘱託・契約社員）ため、将来の雇用に不安があるから

とくに理由はない
【n=245】

 

 

 



9 

 

問 10 理想としていた初産年齢、実際の初産年齢をお聞かせください。（お子さまがいる女

性への質問）（自由記入） 

 理想としていた初産年齢は、平均年齢 25.8 歳であり、「25 歳（19.4％）」が最も多い。 

 一方、実際の初産年齢は、平均年齢 27.6 歳であり、31 歳以降での出産が見られ、理想より遅くなる

傾向が考えられる。 

■理想としていた初産年齢 

1

6

3

5

9

16

35

10

18

13

4

21

39

0.6%

3.3%

1.7%

2.8%

5.0%

8.9%

19.4%

5.6%

10.0%

7.2%

2.2%

11.7%

21.7%

0 10 20 30 40 50

16

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

N

【n=180】

平均年齢 25.8歳

 

■実際の初産年齢 

1

3

5

5

6

6

14

12

7

17

11

14

17

8

9

5

4

4

3

3

1

25

0.6%

1.7%

2.8%

2.8%

3.3%

3.3%

7.8%

6.7%

3.9%

9.4%

6.1%

7.8%

9.4%

4.4%

5.0%

2.8%

2.2%

2.2%

1.7%

1.7%

0.6%

13.9%

0 10 20 30 40 50

16

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

N

【n=180】

平均年齢 27.6歳

 

 

問 11 理想の初産年齢と実際の初産年齢が異なる場合、その理由があればお書きください。 

（自由記入） 

■実際の初産年齢が早かった方 

 

意見のカテゴリー 票数 意見のカテゴリー 票数 

思ったより早く子どもができたから 5 早く子どもが欲しかったから 1 

結婚が早まったから 3 その他 6 

できちゃった結婚 3   

※ひとりの意見でも、複数のカテゴリーが含まれている場合がある。 

    
 

■実際の初産年齢が遅かった方 

 

意見のカテゴリー 票数 

予想より結婚が遅くなった 34 

子どもができなかったから(流産含む)、できたのが遅かったから 18 

結婚していなかったから 5 

相手がいなかったから 4 

経済的な不安のため 2 

その他 14 

※ひとりの意見でも、複数のカテゴリーが含まれている場合がある。 
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問 12 結婚しやすい、結婚したいと思える環境をつくるには、どのような支援が効果的だ

と思いますか。（複数回答） 

 「夫婦がともに働き続けられるような職場環境の充実（52.5％）」が最も多く、次いで、「安定した雇

用機会の提供（42.7％）」「女性が働きやすい環境づくり（40.4％）」となっており、仕事に関する支

援が多い。 

 年齢別にみると、2 位に相違が生じている。性別では、男女ともに１位は「夫婦ともに働き続けられ

るような職場環境の充実」となっているが、第２位は、男性では「安定した雇用機会の提供」、女性

では「女性が働きやすい環境づくり」となっている。 

251

204

193

180

168

166

160

126

38

32

7

10

(52.5 %)

(42.7 %)

(40.4 %)

(37.7 %)

(35.1 %)

(34.7 %)

(33.5 %)

(26.4 %)

(7.9 %)

(6.7 %)

(1.5 %)

(2.1 %)

0 50 100 150 200 250 300 350

夫婦がともに働き続けられるような職場環境の充実

安定した雇用機会の提供

女性が働きやすい環境づくり

結婚した方が有利となるような税制や社会保障

長時間労働の是正、有給休暇の消化促進など、自由な時間

の確保

男女の出会いの場の提供

結婚や住宅に対する資金貸与や補助支援

安定した住居・住宅の供給

結婚は個人の問題であるため、支援は必要ない

結婚に関する相談体制

その他

不明 【n=478】
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合計 男女の出会い
の場の提供

夫婦がともに
働き続けられ
るような職場
環境の充実

安定した雇用
機会の提供

結婚した方が
有利となるよ
うな税制や社

会保障

結婚に関する
相談体制

結婚や住宅に
対する資金貸
与や補助支援

478 166 251 204 180 32 160

100.0 % 34.7 % 52.5 % 42.7 % 37.7 % 6.7 % 33.5 %

28 8 14 10 7 1 8

100.0 % 28.6 % 50.0 % 35.7 % 25.0 % 3.6 % 28.6 %

138 51 70 58 54 5 53

100.0 % 37.0 % 50.7 % 42.0 % 39.1 % 3.6 % 38.4 %

189 71 105 73 70 16 65

100.0 % 37.6 % 55.6 % 38.6 % 37.0 % 8.5 % 34.4 %

113 33 55 59 45 7 31

100.0 % 29.2 % 48.7 % 52.2 % 39.8 % 6.2 % 27.4 %

3 1 2 2 1 1 1

100.0 % 33.3 % 66.7 % 66.7 % 33.3 % 33.3 % 33.3 %

7 2 5 2 3 2 2

100.0 % 28.6 % 71.4 % 28.6 % 42.9 % 28.6 % 28.6 %

合計 安定した住
居・住宅の供

給

女性が働きや
すい環境づく

り

長時間労働の
是正、有給休
暇の消化促進
など、自由な
時間の確保

結婚は個人の
問題であるた
め、支援は必

要ない

その他 不明

478 126 193 168 38 7 10

100.0 % 26.4 % 40.4 % 35.1 % 7.9 % 1.5 % 2.1 %

28 11 8 9 4 0 1

100.0 % 39.3 % 28.6 % 32.1 % 14.3 % 0.0 % 3.6 %

138 35 56 58 9 2 2

100.0 % 25.4 % 40.6 % 42.0 % 6.5 % 1.4 % 1.4 %

189 46 75 59 16 3 3

100.0 % 24.3 % 39.7 % 31.2 % 8.5 % 1.6 % 1.6 %

113 30 51 38 7 2 4

100.0 % 26.5 % 45.1 % 33.6 % 6.2 % 1.8 % 3.5 %

3 1 0 2 1 0 0

100.0 % 33.3 % 0.0 % 66.7 % 33.3 % 0.0 % 0.0 %

7 3 3 2 1 0 0

100.0 % 42.9 % 42.9 % 28.6 % 14.3 % 0.0 % 0.0 %

1位 2位 3位

40代

50代

不明

全体

全体

18・19歳

20代

30代

不明

50代

40代

30代

20代

18・19歳

 

合計 男女の出会い
の場の提供

夫婦がともに
働き続けられ
るような職場
環境の充実

安定した雇用
機会の提供

結婚した方が
有利となるよ
うな税制や社

会保障

結婚に関する
相談体制

結婚や住宅に
対する資金貸
与や補助支援

478 166 251 204 180 32 160

100.0 % 34.7 % 52.5 % 42.7 % 37.7 % 6.7 % 33.5 %

165 66 80 70 68 12 55

100.0 % 40.0 % 48.5 % 42.4 % 41.2 % 7.3 % 33.3 %

309 99 170 132 109 19 103

100.0 % 32.0 % 55.0 % 42.7 % 35.3 % 6.1 % 33.3 %

4 1 1 2 3 1 2
100.0 % 25.0 % 25.0 % 50.0 % 75.0 % 25.0 % 50.0 %

合計 安定した住
居・住宅の供

給

女性が働きや
すい環境づく

り

長時間労働の
是正、有給休
暇の消化促進
など、自由な
時間の確保

結婚は個人の
問題であるた
め、支援は必

要ない

その他 不明

478 126 193 168 38 7 10

100.0 % 26.4 % 40.4 % 35.1 % 7.9 % 1.5 % 2.1 %

165 43 39 59 15 4 5

100.0 % 26.1 % 23.6 % 35.8 % 9.1 % 2.4 % 3.0 %

309 80 153 109 23 3 4

100.0 % 25.9 % 49.5 % 35.3 % 7.4 % 1.0 % 1.3 %

4 3 1 0 0 0 1

100.0 % 75.0 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 25.0 %

1位 2位 3位

男性

女性

不明

不明

女性

男性

全体

全体
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問 13 出産しやすい環境づくりについて、どのような支援があれば良いと思いますか。 

   （単数回答） 

 「妊娠・出産時の経済的負担の軽減（35.1％）」

が最も多く、次いで「産休・育休制度の充実

（31.2％）」となっている。 

妊娠・出産時の経済的

負担の軽減

168

35.1%

産休・育休制度の充実

149

31.2%
妊娠・出産に関する相

談・地域のサポート体

制の充実

30

6.3%

支援は必要ない

6

1.3%

その他

21

4.4%

不明

104

21.8%

n=478

 

 

問 14 子育てしやすい環境づくりについて、どのような支援があれば良いと思いますか。 

   （複数回答） 

 「保育所などの預け先の施設の充実（39.7％）」が最も多く、「子育てしやすい税制や社会保障

（37.4％）」「子どもの人数に応じた経済的な支援（36.6％）」となっている。 

190

179

175

97

86

76

69

66

66

66

9

4

(39.7 %)

(37.4 %)

(36.6 %)

(20.3 %)

(18.0 %)

(15.9 %)

(14.4 %)

(13.8 %)

(13.8 %)

(13.8 %)

(1.9 %)

(0.8 %)

0 50 100 150 200

保育所などの預け先の施設の充実

子育てがしやすい税制や社会保障

子どもの人数に応じた経済的な支援

長時間労働の是正、有給休暇の取得促進な

ど、育児時間の確保

育児休暇制度の充実（期間の延長など）

育児や住宅に対する資金貸与や補助支援

子育てに関する相談、サポート体制の充実

男性の育児休暇取得の推奨

企業による育休明けの働き方に関する支援

子育てを地域で見守るコミュニティーの充実

育児に関するセミナーなどの開催

支援は必要ない
【n=478】
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問 15 あなたは、ずっと美祢市に住みたいと思いますか。（単数回答） 

 住みたいという意向（住みたい 27.6％＋どちら

かといえば住みたい 37.4％）は、65.0％となっ

ている。 

 一方で、住みたくないという意向（住みたくな

い 6.9％＋どちらかといえば住みたくない

24.7％）は、31.6％となっている。 

 年齢別では、18・19 歳は「どちらかといえば住

みたくない」が最も多く、40 代でも第２位とな

っている。一方、「住みたい」は、30 代（70.4％）

が最も高い。 

 男女ともに「どちらかといえば住みたい」が最

も多いが、女性では、「どちらかといえば住みた

くない」が第２位となっている。 

住みたい

132

27.6%

どちらかといえば住み

たい

179

37.4%

どちらかといえば住み

たくない

118

24.7%

住みたくない

33

6.9%

不明

16

3.3%

n=478

 

合計 住みたい どちらかとい
えば住みたい

どちらかとい
えば住みたく

ない

住みたくない 不明

478 132 179 118 33 16

100.0 % 27.6 % 37.4 % 24.7 % 6.9 % 3.3 %

28 4 8 11 1 4

100.0 % 14.3 % 28.6 % 39.3 % 3.6 % 14.3 %

138 33 57 29 15 4

100.0 % 23.9 % 41.3 % 21.0 % 10.9 % 2.9 %

189 56 77 40 11 5

100.0 % 29.6 % 40.7 % 21.2 % 5.8 % 2.6 %

113 36 34 35 5 3

100.0 % 31.9 % 30.1 % 31.0 % 4.4 % 2.7 %

3 0 2 0 1 0

100.0 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 % 0.0 %

7 3 1 3 0 0

100.0 % 42.9 % 14.3 % 42.9 % 0.0 % 0.0 %

1位 2位 3位

全体

不明

50代

40代

30代

20代

18・19歳

 

合計 住みたい どちらかとい
えば住みたい

どちらかとい
えば住みたく

ない

住みたくない 不明

478 132 179 118 33 16

100.0 % 27.6 % 37.4 % 24.7 % 6.9 % 3.3 %

165 48 73 28 11 5

100.0 % 29.1 % 44.2 % 17.0 % 6.7 % 3.0 %

309 84 104 89 22 10

100.0 % 27.2 % 33.7 % 28.8 % 7.1 % 3.2 %

4 0 2 1 0 1

100.0 % 0.0 % 50.0 % 25.0 % 0.0 % 25.0 %

1位 2位 3位

不明

女性

男性

全体
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■「住みたい」「どちらかといえば住みたい」とする理由（自由意見） 

 

意見のカテゴリー 件数 意見のカテゴリー 件数 

住みやすい、住み慣れているから 49 家があるから 11 

地元だから 39 仕事の都合 11 

自然が良いから 36 他市とのアクセスがよいから 7 

子育て環境がよいから 20 知っている人がいるから 5 

親・身内がいるから 14 土地が安い、広いから 2 

環境がよいから 13 治安が良いから 1 

美祢市が好きだから 13 その他 31 

人が良いから 11   

※ひとりの意見でも、複数のカテゴリーが含まれている場合がある。 

 
 

■「住みたくない」「どちらかといえば住みたくない」とする理由（自由意見） 

 

意見のカテゴリー 件数 意見のカテゴリー 件数 

交通の便が悪い 33 子育てしにくい 10 

不便 28 税金が高い 4 

商業施設が少ない 25 何もない 4 

仕事が少ない 19 上下水道の整備が不十分 2 

病院が少ない 19 若者が住みづらい 2 

学校・教育環境が不十分 15 公園がない 2 

娯楽、遊ぶ場所がない 14 子どもが少ない 2 

政策（子育て支援など）が不十分 11 その他 20 

※ひとりの意見でも、複数のカテゴリーが含まれている場合がある。 

    
 

 

 
 


